

看漫山红叶,拍秋日美景

13位拍客今去红叶谷赏景拍照

本报10月17日讯(记者李超) 18日,本报征集的几十名拍客将前往济南红叶谷景区游览、拍照,并参加景区主办的摄影比赛。

听说要去红叶谷看红叶、拍照片,很多市民表现出了极大兴趣,纷纷打电话咨询报名事项,短短三天时间,本报就征集了50多名拍客。

“我爱好摄影好几十年了,经常出去拍照,这次看到有机会去拍红叶,我立马就报名了,我还带了两个摄影的朋友。”李树茂老师告诉记者。

本次“我拍红叶”活动主要内容是摄影爱好者前往济南红叶谷景区拍照,之后本报将选取优秀摄影作品进行刊登,摄影爱好者同时可以参加景区举办的摄影比赛。

据了解,红叶谷今秋最美艳的时刻从10月下旬一直持续到11月下旬,眼下,红叶谷景区的漫山红叶已经变红,层林尽染,美不胜收,是对秋日的红叶谷最好的描述。目前景区正在举办第十届红叶节,景区适时增加了专业歌舞表演、CS野战真人对抗、传统面塑手工艺等娱乐

项目。

据景区工作人员介绍,红叶谷的树种主要是黄栌、红枫、火炬等,其中黄栌是红叶谷独有的观赏树种,十几条蜿蜒陡峭的山谷中全部布满此种植物,形成景区独有的自然景观,引人入胜。

在红叶谷观赏红叶可分为三个阶段,第一个是“五彩斑斓”的阶段,这时的黄栌红叶色彩极为丰富,有绿的、黄的、红的,色彩在渐变中凸显其特有的魅力;第二个阶段特别

是当您登上万叶塔,满谷的红叶尽收眼底,会惊叹大自然的“似烧非因火,如花不待春”的美丽。醉人的红叶为红叶谷燃烧着激情,同时也燃起了人们对于自然和生命的热爱;第三个阶段是高潮阶段:“万叶飘丹”,红叶随风在空中飞舞,舞姿曼妙,飘飘洒洒,如同花雨缤纷华丽的坠落。

“这个时候,是赏红叶的最佳时机,为方便游客游览,景区在导游、游览线路上都作了专门的安排,欢迎游客到景区赏红叶、拍美景。”景区工作人员告诉记者。

相关链接

参加摄影比赛 拿千元大奖

本报10月17日讯(记者李超) 济南红叶谷景区占地5000余亩,每逢深秋,登高望远,万山红遍,层林尽染,美不胜收,是全国最大的红叶观赏基地之一。

景区经举办“我拍红叶谷”摄影比赛,对摄影感兴趣的朋友可以报名参加。

比赛要求参赛作品需为原创,可适当作亮度、对比度、色彩饱和度等的调整,不得进行合成、添加等技术处理。参赛作品仅限jpg格式的数码作品,边长不少于4000像素,精度300DPI。每人限送5幅参赛作品,组照不超过4张。

据了解,此次活动各设立一、二、三等奖和优秀奖:一等奖1名,获得奖金1500元;二等奖2名,每人获得奖金1000元;三等奖3名,每人获得奖金500元;优秀奖10名,每人获得一份精美礼品。

征集时间为10月1日——2013年10月31日。摄影投稿方式:E-mail:1016644631@qq.com

主办方要求来稿必须注明真实姓名、性别、通讯地址、邮编、电子邮件、联系电话。(无有效联系方式者,视为弃权)

所有参赛作品,主办单位有使用权(包括用于展览、出版、宣传等公益活动),并不再另付稿酬。凡用于公开展示等活动时,注明作品的作者等信息。

所有作品如涉及著作权、版权、肖像权、名誉权纠纷等,均由作者自负法律责任。

本次比赛解释权在主办单位。活动咨询电话:0531-82733788

万山红遍

10月的济南秋高气爽,红叶谷景区现已进入最佳观赏期——第二个阶段“万山红遍”。景区吸引了全国各地游客,游客看到满谷的红叶,会惊叹大自然的“似烧非因火,如花不待春”的美丽。醉人的红叶为红叶谷燃烧着激情,同时也燃起了人们对于自然和生命的热爱。

本报通讯员 杨进 摄影报道



黑马会—不动产投资置业的专业化服务平台

真诚\专业\品质\完美

黑马会简介

黑马客户会,简称:黑马会。隶属于山东黑马房地产顾问有限公司,是我们为提升服务品质、使客户享受更多房地产专业服务以及其他的增值服务,实现最大价值的优惠互动而设立的会员组织。黑马会通过通过网络、电话以及丰富多彩的会员活动等沟通交流方式,提供以房地产置业为核心的一系列多元化服务,让客户及时了解不动产投资置业的相关信息以及其他行业的动态信息。

黑马会宗旨

黑马会秉承“真诚、专业、品质、完美”的服务理念,为广大消费者提供不动产投资置业的专业化服务平台。

会员享受权益

不动产投资置业咨询优先获知最新的楼盘及房地产政策信息购买我公司代理的楼盘产品,可获相应的购房优惠联盟商家消费优惠参加会员高端活动黑马会精美礼品赠送黑马会刊年度抽奖资格。

山东黑马地产服务项目

黄金国际、彩世界广场、齐悦国际花园

联系黑马会

公司网址:www.slhaima.com
公共微信:黑马会
新浪微博:我的黑马会
公司地址:淄博市张店华光路188号玉龙大厦B座8F

黑马会入会方式

至黄金国际、彩世界、齐悦国际项目部办理入会并领取礼品;拨打黑马会客服专线400-1197-800认证后至项目部领取礼品。

黑马会会员尊享

联盟商家消费优惠

中粮君顶红酒、博洛尼整体家居、罗曼庭软装、全球通电影城、雨花西餐、梦洁家纺、舒境马术俱乐部、淄博世纪蓝天(上海大众)、JBL音响、远大空品空气净化、宝格丽灯饰、美国怡口净水、童话森林实木家具、东方神参、天泰珠宝、风雅轩文化会所、港中旅旅行社、亿维科技Apple、创士佳汽车美容、八马茶业、法国安杰玛健康会所、宜景宜人工艺品等。目前黑马会已与二十余家顶尖品牌商家达成战略联盟合作,会员可尊享联盟商家优惠,后期黑马会将与更多品牌商家合作,为会员带来更多惊喜与实惠!

挂失

王传俊, 车号鲁M9D095车用气瓶使用登记证壹本挂失。

中国·邢台 人间仙境 天然画廊

国家AAAA级景区 国家地质公园 全国农业旅游示范点

邢台九龙峡 大峡谷 高品纯玩两日游

景区樱花园餐厅推出、团圆餐、田园烧烤等特色餐,家庭、组团同行,赠金秋美味团圆套餐、集体订餐加赠野鸡一只

• 国家级风景名胜区
• 国家地质公园
• 国家AAAA级景区

九龙峡电话: 0391-3663322 大峡谷电话: 0319-3663095

周末发团 报名咨询电话: 0533-2173002 3160588 2870808 淄博各大旅行社均可报名!